

一期产值跃上新台阶 二期项目加紧建设

# 立邦新型材料(浙江)有限公司发展势头良好

本报讯 位于乾潭镇的立邦新型环保建筑材料华东生产基地项目总投资14亿元，自2022年5月4日试生产以来，目前累计已实现产值1.5亿元。

该生产基地项目突破了以往二层生产模式，每个车间根据各自的物料需求，设计了以厂房面积、仓储面积、乳胶漆车间为一体的移动三层结构。在全新的乳胶漆生产车间里，一罐罐涂料有序地灌装、压盖、整齐堆叠，只需数人就可以保证

正常生产。传统的乳胶漆生产线上需要十几名工人作业，而现在的生产线采用了全球领先自动化生产系统，打造环保高效自动生产线，从而实现智能排产、自动备料、自动投料、自动生产等。

据了解，该生产基地建设分两期进行，目前二期项目也在加紧建设中。二期设计产能为年产10万吨新型环保高性能内墙乳胶漆系列产品、年产20万吨新型环保高性能仿石材质感砂浆

系列产品、年产50万吨新型环保特种干粉砂浆系列产品、年产200万平方米新型保温节能装饰一体化板。

立邦新型材料(浙江)有限公司负责人表示，在建德市和乾潭镇的支持下，新的生产基地建设期间很多问题都快速顺利地解决了，正式投产后也没有太大的问题。二期项目2号厂房预计在今年三四月份开始建设，年底之前正式投产。

(记者 鲍玲燕)



本报讯 近日，位于大同镇高桥村的七星古道和大同镇源村的寿龙古道修复工程完工。

七星古道全长9000余米，修复工程主要对其中一公里长的破损道路进行修复，总投资170余万元，项目包括古道修复、栏杆安装等内容。此外，古道沿途设置了烧烤区、休憩区、观景台、自然林、吴山坑水库等七处打卡点，古道还保留了至胜桥等名胜古迹。

据了解，七星古道是旧时徽商往返徽州和严州的必经之路。古道中有一段长约两三百米青石板铺就的步行街，如今依旧保存完好。重走古道，依稀可以感受旧时商旅往来步履匆匆、货物运输的景象。

寿龙古道位于镇源村十八弯海拔近600米的高山上，山路蜿蜒，行至古道起点处，建德同心路字样醒目亮眼。据悉，寿龙古道全长3000米，本次修复工程投资200余万元，主要包括古道修复、栏杆安装、沿途设置体验点、寿龙亭修复等内容。

漫步古道中，由鹅卵石铺设的石阶向上延伸，古道沿溪而建，溪水清澈见底。青山旖旎、移步景异，满满的负氧离子清心润肺。

据了解，寿龙古道历史悠久，曾经是往来龙游和建德的必经之路，村民翻山而过便可抵达龙游，至今两地不少村民通过古道往来走亲访友。在抗日战争时期，该古道也曾是新四军金萧支队游击行军的活动场地，如今重走古道，可重温金萧支队抗日游击故事，追寻红色记忆，传承红色基因。

随着红色古道修复工程的完工，让古道成为了一条红色主题徒步旅游线路，焕发出新风貌、新活力，不仅是惠民便民的幸福廊道，也是景村联动的绿色飘带。

(记者 陈海燕)

## 大同红色古道修复工程完工

# 天堂食品：提升产品竞争力 年营收创新高

本报讯 记者近日从寿昌镇了解到，位于该镇的杭州建德天堂食品有限公司2022年实现营收7646万元，同比增长59.7%。

据悉，天堂食品是一家集农林产品研发、生产加工和销

售为一体的现代化食品制造企业，是国内藕粉生产龙头企业，拥有多条现代化生产流水线。近年来，公司不断优化生产工艺，持续强化科技创新，企业核心竞争力不断提升。

杭州建德天堂食品有限公

司董事长、总经理任志灿表示，企业藕粉生产的主要优势是有自己的莲藕基地、加工基地。接下来，企业将更好地发挥优势，调整产品结构，研发创新产品，大力拓展国外市场，进一步做大做强。

(记者 汤梦婷)

## 应急献血 保障用血



为保障临床应急用血需求，近日，寿昌镇在中山路十字路口组织开展今年首场应急献血活动，各村社党员积极响应，撸起袖子献热血。

(通讯员 余文青)

## 建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

# 建功立德

## 德文化

打造美丽环境 培育美丽经济  
建设美德家园 塑造美丽人文

